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Специфіка процесу формування іншомовної компетентності 

майбутнього юриста у фаховій підготовці невід’ємно пов’язана як з 
мовою взагалі, так із іноземною мовою безпосередньо, оскільки 
виникнення й існування природної мови невід’ємно пов’язано з 
виникненням і існуванням людини. Мова як «система мовних засобів, 
необхідних для спілкування та передачі досвіду від покоління 
поколінню» [1, с.20], має властивість соціального та культурного 

призначення. Ця система існує, насамперед, не тільки для окремо взятої 
людини, а для відповідного соціуму. Інтернаціоналізація суспільного 
життя робить іноземну мову необхідністю. Вона стає дієвим чинником 
соціально-економічного, науково-технічного й загальнокультурного 
прогресу суспільства, що підвищує статус іноземної мови як галузі 
освіти [2, с.241]. 
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Навчання студентів немовних спеціальностей іноземної мови 

має свою специфіку як стосовно цілей навчання, так і стосовно вибору 
методів та прийомів роботи в процесі професійної підготовки. 
Провідним напрямом в оволодінні іноземною мовою є здобуття тими, 
хто навчається, такого рівня комунікативної компетенції, який дозволив 
би користуватися іноземною мовою в певній галузі професійної 
діяльності. 

Мета навчання іноземної мови в процесі професійної підготовки 
майбутніх представників юридичної професії полягає в тому, щоб 
допомогти людині, яка навчається, стати дієздатною з іноземної мови, 
тобто здатною одержувати відповідну інформацію іншою мовою і 
порозумітися іноземною мовою, що передбачає спроможність 
одержувати максимум інформації, використовуючи свої мовні засоби і 

творчі стратегії, однозначно і досить компетентно висловити свою думку 
засобами іноземної мови. 

Проте, як наголошують дослідники і засвідчує власний досвід 
викладацької діяльності в вищому юридичному навчальному закладі, на 
практиці часто спостерігається розбіжність між змістом професійного 
навчання та основними характеристиками навчання іноземних мов. 

Викладання іноземної мови відокремлено від навчання професійної 
діяльності студента, а включення в методичні посібники текстів з 
професійної тематики можна вважати лише зовнішньою реалізацією 
принципу зв’язку мовного і професійного навчання. 

У зв’язку з цим, постає питання про навчання студентів 
іноземної мови для спеціальних цілей або професійно спрямованої 

іноземної мови з метою формування вмінь професійного іншомовного 
спілкування сучасного спеціаліста, вирішенню якого присвячено низку 
досліджень і публікацій, в яких розглядається, зокрема, зміст професійно 
спрямованого навчання іноземної мови на різних етапах у немовному 
вищому навчальному закладі, визначаються нові тенденції формування 
вмінь іншомовного спілкування, порушуються соціокультурний аспект 

та психолого-методичні проблеми, пропонується методика застосування 
матеріалів першоджерел. Проте, проведений аналіз досліджень з 
проблеми дозволяє стверджувати, що, в основному, розглядаються 
загальні питання, пов’язані з формуванням комунікативної компетенції 
майбутнього фахівця з метою професійного спілкування. 

Слід відзначити, що завдяки зацікавленню іноземними мовами у 

наш час увага перемістилася від дослідження особливостей літературної 
іноземної мови до вивчення мови, що використовується в 
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реальному спілкуванні спеціалістів окремої галузі. У зв’язку з цим, 

науковці наголошують, що сучасним досягненням у галузі методики 

навчання іноземних мов для спеціальних цілей став такий висновок: 

оскільки іноземна мова знаходить своє застосування в різних ситуаціях 

спілкування спеціалістів різних професій, то, визначивши особливості 

типових ситуацій спілкування фахівців кожної конкретної галузі, можна 

моделювати процес їх реальної комунікації, і, відібравши попередньо 

для цього необхідний мовний та мовленнєвий матеріал, звузити весь 

широкий діапазон мови до конкретних потреб спеціалістів і цим 

полегшити процес оволодіння мовою для спеціальних цілей. 

Отже, можна зробити висновок, що провідним завданням 

навчання іноземної мови у вищих навчальних закладах немовного 

профілю на сучасному етапі є не просто «навчити студентів 

користуватися нею як засобом спілкування в усіх видах мовленнєвої 

діяльності в різноманітних ситуаціях» [2, с.241], а використовувати 

іноземну мову в усіх видах мовленнєвої діяльності в ситуаціях 

професійної діяльності, оскільки й «ефективність навчання 

безпосередньо залежить від ступеня наближення процесу передачі знань, 

формування навичок і вмінь до реальних умов їх практичного 

застосування» [2, с.243]. 
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